

又是山大王

“我最喜爱的春晚节目”评选活动央视网有了初步结果,赵本山蝉联“小品王”

2010年“我最喜爱的中央电视台春节联欢晚会节目”评选昨天零点投票全部结束,作为这个评选重要平台的央视国际网站前天中午12点截止投票,记者从央视内部了解到,央视网已有了初步结果,赵本山仍然以绝对优势蝉联“小品王”,而歌舞类节目评选中,小虎队和王菲在网络投票上票数不相上下,“我最喜爱”评选的首个“双黄蛋”将极有可能颁出。至于曲艺类节目的评选,刘谦在网络投票中输给了冯巩,屈居第二。除了网络投票外,央视还要综合手机投票和中国电视报投票。但按照往年的结果来看,央视网的投票结果与最终的得奖名单相差不多。另外,昨天央视元宵晚会进行了第二次彩排,节目单也随之曝光。

本山度假 不想领奖

前天记者致电赵本山的经纪人高大宽,他表示不管能否蝉联“小品王”,赵本山都不会现身届时的评选颁奖典礼暨元宵晚会现场,派哪个徒弟代领奖,目前没有定。据了解,赵本山目前在度假,但一位央视工作人员说:“今年元宵晚会基本上是以歌舞类节目为主,晚会也只有60分钟,比往年的80分钟缩水了20分钟。导演组还在与赵本山沟通,希望他能来撑一下场面,否则星光太淡,不过赵本山即便来了也只是领奖不会有表演。”不过,昨天记者却从央视元宵晚会的节目单上发现端倪,届时小沈阳和小利将出场,表演二人转绝活。



赵本山央视春晚小品《捐助》剧照

王菲不领奖 小虎队撑场

前天网络投票结束后,央视内部人员表示,如不出意外,今年王菲和小虎队应该会并列获得歌舞类节目的一等奖,但王菲不会来领奖,因为她还是希望低调点。而这两天小虎队将重聚,一起为元宵晚会的歌曲《星光依旧灿烂》排练。

刘谦第二 冯巩翻身

在曲艺类节目评选中,刘

谦的近景魔术和冯巩的相声剧则处于激烈竞争中。去年刘谦凭借神奇手法,战胜冯巩的节目《暖冬》,获得第一名。今年刘谦再度登场,但魔术却被网友火速“揭秘”;冯巩的人气虽然不减,但《不能让他走》中大量网络流行语的堆积并没有达到理想效果,也不被网友看好。但从央视网投票结果来看,冯巩获得更多票数,有望获得第一名,刘谦将屈居亚军。

央视元宵晚会节目单

(节目以当天晚上演出为准)

1. 开场歌舞《欢天喜地闹元宵》
演唱:刘一祯、陈笠笠、王庆爽、李涵
2. 儿童歌舞《把春天吵醒了》
表演:王亚彬、李亚迪、骆文博等
3. 舞蹈《舞之灵》
演唱:常思思
4. 歌舞《东方情歌》
演唱:贾玲、白凯南
5. 相声《爱拼才会赢》
演唱:韩红、16位女飞行员
6. 歌曲《我爱祖国的蓝天》
表演:袁慧琴、刘国平
7. 黄梅戏《夫妻观灯》
表演:傅琰东等
8. 歌组合《东西南北闹新春》(《新春秧歌闹起来》《对花》《采茶歌》《放马山歌》《龙船调》《新东北风》)
演唱:小虎队
9. 魔术《青花》
表演:遂宁杂技团
10. 歌曲《星光依旧灿烂》
演唱:廖昌永
11. 杂技《高椅》
表演:小沈阳、王小利等
12. 歌曲《看世界》
表演:成都军区歌舞团
13. 二人转绝活
演唱:汤灿
14. 舞蹈《各自花开的时候》
演唱:薛皓垠、龙泓斐
15. 歌曲《把欢乐举起来》
演唱:薛皓垠、龙泓斐
16. 歌曲《今夜无眠》
演唱:薛皓垠、龙泓斐



精英站点10022期推荐

16、25、29、30、31、32+7、9 中出280元;2、9、16、25、29、31、32+7、9 中出105元;9、16、25、29、31、32+7、9 中出30元。

大乐透本轮荐号,指标预测如下:

条件一:前区号码和值预测:和值在上期回升到112点。预测下期约在88~112点左右。

条件二:前区尾数和值预测:上期回升到13点,下期看好在19~28点之间。

条件三:同尾预测:下轮预测同尾4~5。重点看好4同尾。

条件四:极号间距预测:看好约在20~31之间。

条件五:最大邻号间距预测:下轮看好在6~12区域内波动。

条件六:奇偶比预测:奇偶比之奇数看好下期会在1~2之间选择。重点看好2个。看好下期是以偶数开球。

综上所述,推荐如下:4、8、19、20、22、24、31、34、35+4、9;4、8、19、20、22、24、31、35+4、9;4、8、19、22、24、31、35+4、9;4、8、19、22、24、35+4、9

镇江北固雄风队

前区:1)012路的尾号球出号

方面:上期0路尾号球开出2个,小号号球走强,关注03、06、19、33;1路尾号球上期开出2个,本期看好14、31;2路尾号球上期开出1个,本期看好小号8、22和25有可能出号。推荐012路尾号球出号比1:2:2;即1个0路号球,2个1路号球,2个2路号球的组合。

2)和值方面:上期和值开出103点,从走势图分析,本期和值点位看120~170点之间。

3)奇偶方面:上期开出3奇2偶,本期看2:3或3:2。

4)断区与号球方面:上期七分区的断区是在第1区和第6区,从出号部位和推出的号球来看,本期看好断6区号球;直落号看25;斜连码看好19、22;相连号没看好。

后区:跨度方面:上期跨度开出2跨,本期看好6跨。

和值方面:上期开出16点和值,本期看18点。

奇偶大小出号:看全双一小一大组合配号。

综上所述,10022期大乐透复式推荐如下:

03、06、08、14、19、22、25、31、33+06、12;03、08、14、19、22、25、

31、33+06、12;03、08、14、19、22、31、33+06、12;03、08、14、19、22、31+06、12

南通第一城联队

10021期回顾:

9、11、12、21、23、28、31、34 + 6、7 中2+1 100元;9、11、21、23、28、31、34 + 7、11 中2+1 50元

1、分区分析:从四分区看,021期1区如约轮空。021期四分区中第三区集中表现4枚奖号,本轮集体轮空的可能性不大,关注出现1、2枚,重点关注数字24、25;

2、遗漏分析:从近期号码走势来分析,号码基本处于热码带动冷码出现的局面,所以近期重点,以热号为主,7期以上遗漏的号码关注1、2枚即可,重点放在前区,关注数字4;

3、邻码分析:021期出现1枚邻码25,本轮邻码依然有表现欲望,重点关注数字10、21;

4、连号分析:021期出现3连号,使得整个盘面号码越发的紧凑,呈现中区热出的态势,关注4分区中的2分区(10、18)之间出现连号;

5、余数分析:从除5余数分析,

021除5余2区间轮空,本轮可能继续轮空。再看除6余数,除6余1区间一直处于僵持状态,本轮可能继续轮空;

6、奇偶分析:021期如约开出奇偶比3:2,但奇数表现不会长久,本轮重点关注奇偶比2:3,防1:4。

综上所述,综合推荐如下:

4、10、14、15、21、25、28、30、34 + 5、11;4、10、14、21、25、28、30、34 + 5、11;4、10、14、21、25、30、34 + 10、11;4、14、21、25、30、34 + 5、10

淮安高群队

回顾前几期:(把前区1到35号球分为5个区间),第一区最近出号非常少,下面几期看好3、4、6号球。第二区看好9、10、14号球。第三区号码由冷变温,看好21、19、18号球可能出号。第四、五区,关注22、27、30、32、33、34。后区最近看好4、8、10、12号球。综上所述,022期大乐透复式推荐如下:

3、6、10、12、14、22、32、33、34+4、8;10、12、14、19、22、28、32、34+8、12;3、6、14、22、28、32、33+4、8;10、12、14、22、32、33+8、12

★异地彩风

大乐透540万巨奖雪中送炭 浙江失意人重燃生活希望

2月25日清晨4点半,手机闹钟响了,浙江金华市浦江县的某先生睁开眼。他仰望天花板,想到再过一个四五个小时就可以领到超级大乐透540多万元奖金,自己公司亏欠的债务可以一笔清了,儿子的教育费用也有了保障,心里再次涌起了对体育彩票的无限感激。对他来说,体育彩票不仅是闲暇时的娱乐,更是雪中送炭的慈善家。

某先生也曾是一个市场的弄潮儿,几年前办了公司,钱如流水般进

账,也就是从那时起,他把购买体育彩票作为减压的方式之一,只要得空,就会去体彩店呆上个把小时,研究研究号码,试试自己的运气。

然而,好景不长,去年,某先生的公司倒闭了,欠了银行300多万。天天在焦虑中度日的他,突然想到了体育彩票。“我当时就一个念头,那么多人通过体育彩票中了大奖,改变了自己的命运,我为什么不试试?”就这样,他调整了购彩思路,重点选择了排列3、排列5和超级

大乐透,每天都要花上几个小时研究号码走势。运气似乎也一直跟着他,除了排列5,其他两种玩法的小奖几乎常常得中。

2月24日,某先生在金华市浦江县长山南路中联超市对面的第76002号体彩销售点琢磨了个把小时后,在12点左右购买了几注体彩超级大乐透。据他后来回忆,当时就有一种隐隐的预感,觉得自己可能会时来运转,于是一直呆在体彩销售点,边研究号码走势,与

彩友交流经验,边等着开奖信息的公布。晚上9点多钟,销售终端机上传来了当天开奖的第10021期超级大乐透开奖公告,显示该网点中得一注一等奖,当时在场的人都沸腾了,纷纷拿出彩票核对,希冀那份好运是属于自己。他看到后区号码是“07、09”,于是专拣后区是“07、09”的彩票核对,终于在一张12:04:47购买的单式票上发现了那注与开奖公告一模一样的号码。

540多万巨奖就这样降临到了他的头上,“很奇怪,当发现自己真的中了500多万,所有的债务都可以还清了,儿子的教育费用也不用愁了,事业也可以重新起步的时候,竟然很平静,只是悄悄回家抽了几根烟,设定了闹铃时间,然后就准时入睡了。”

早上5点20分,当他坐上开往杭州的第一班汽车时,他知道,自己的命运真的因为体育彩票而改变了。 许利芳